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ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG 
Határozat 

DEAC 
Anton Shenfeld  
044/2025/2026 
Budapest 2026. március 17. 
 
Az incidens időpontja:   37:41, EL 160, DVTK Jegesmedvék - DEAC rájátszás, 4. mérkőzés 
 
Érintett játékosok:                 #12 DEAC Anton Shenfeld 

   #28 DVTK Simon Szathmáry 
Döntés a mérkőzésen:  A játékvezetők az esettel kapcsolatban nem szabtak ki büntetést. 
 
A DVTK képviselője fegyelmi eljárás lefolytatását kérte a 2026. március 16. napján lejátszott DVTK 
Jegesmedvék - DEAC mérkőzés 37:41 időpontban történt esettel kapcsolatban. 
 
A mérkőzés sérülésregiszterében nem történt bejegyzés. 
 
IIHF 48. SZABÁLY – FEJRE, NYAKRA IRÁNYULÓ TÁMADÁS 
Nem létezik szabályosan végrehajtott fejre, nyakra irányuló támadás. Szabálytalan az ellenfél fejével való 
érintkezés, ha az ütközés során a fej volt a fő érintkezési pont, és az érintés elkerülhető volt. Jelen szabály 
felülírja az összes fejre vagy nyakra mért ütéssel kapcsolatos rendelkezést.  
 
Ha egy játékos felemelt fejjel korcsolyázik, a korongot birtokolja és felkészül egy esetleges ütközésre, 
akkor sincs az ellenfélnek joga a fejét vagy nyakát céloznia. Ha egy játékos leütközik egy ellenfelet, aki a 
korongot lehajtott fejjel vezeti az ő irányába, és eközben nem végez fölfelé irányuló mozgást, vagy vetődik 
fölfelé testével az ellenfélnek, akkor nem jár fej vagy nyak támadásáért büntetés.  
 
Fejre, nyakra irányuló támadás a következő módokon történhet:  
 

(I) A játékos bármiféle módon ütést irányoz bármely testrészével vagy felszerelésével az 
ellenfele fejére vagy nyakára. A játékos úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik részét, 
hogy az ellenfél fejével vagy nyakával érintkezzen. 

(II) A játékos úgy tartja fölfelé vagy oldalra valamely testrészét, hogy azzal elérje az ellenfelet, 
vagy úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik részét, hogy az ellenfél fejével vagy nyakával 
érintkezzen. 

(III) A játékos, aki testével emelkedő mozgást végez, hogy elérje ellenfele nyakát, vagy fejét, vagy 
felsőtestének bármely részével megérinti az ellenfél fejét vagy nyakát. 

(IV) A játékos felugrik (felemelkedik korcsolyával a jégről), azért, hogy megüsse az ellenfél fejét 
vagy nyakát.  
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IIHF 48.3. NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS 
A játékvezető belátása szerint fejre, nyakra irányuló támadásért nagybüntetést és automatikus Végleges 
Fegyelmi büntetést szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet fejre, nyakra 
irányuló támadással. A gondatlan veszélyeztetés megítélése a szabálytalanság súlyosságán, az 
érintkezés súlyosságán, az erőszakosság és az általános sportszerűtlenség fokától függ. 
 
Az incidens áttekintése: 
37:42-kor egy jégen maradt DEAC játékos miatt állították meg a játékot. A játékmegszakítás előtt a DVTK 
28-as játékosa Simon Szathmáry a jobb oldali bedobópontnál, a védekező zónáján kívül kapott 
korongot. Nehezen tudta megszerezni az irányítást a korong felett, lefelé nézett, és kissé előrehajolt, 
amikor a pálya közepéhez közeledett. A DEAC 12-es számú játékosa Anton Shenfeld észlelte őt, és 
körülbelül három méterről odalépett, és vállával közvetlen ütést mér Simon Szathmáry fejére. 
 
A Bizottság döntése: 

- A Fegyelmi Bizottság úgy ítélte meg, hogy az ütközés  jelentős erővel történt. 
- Bár Simon Szathmáry kissé előrehajolt, még mindig eléggé felfelé állt ahhoz, hogy Anton 

Shenfeldnek meg kelljen  győződnie arról, hogy ne a fej legyen a fő érintkezési pont, akár lejjebb 
helyezkedve, akár kissé megváltoztatva a támadási szögét. 

- Az ütközés erőssége, és súlyossága miatt azt büntetni kellett volna. 
 
Ennek eredményeként a Fegyelmi Bizottság Gondatlan kategóriájú (0-3) szabálytalanságnak 
minősítette az esetet, és Anton Shenfeldet 1 mérkőzésre szóló eltiltással sújtja szabálytalansága 
miatt. 
 
Az Erste Liga Versenyszabályzatának 73. § (1) bekezdése alapján az automatikus eltiltással 
pénzbüntetés került kiszabásra a DEAC csapatának részére. A sportszervezet a szabály értelmében 150 
EUR pénzbüntetés megfizetésére kötelezett. 
 
A játékos büntetését a soron következő Erste Liga mérkőzésen tölti le. 
 
Abban az esetben, ha egy csapat valamely játékosa vagy játékosai a Liga vagy az MJSZ Fegyelmi 
Bizottsága által vagy automatikusan kiszabott eltiltását vagy eltiltásukat töltik, úgy az eltiltás 
időtartama alatt az adott csapat, mérkőzésre nevezhető külföldi játékosainak maximális száma az 
eltiltott játékos vagy játékosok számával csökken és csak az eltiltás vagy eltiltások lejártát követően éri 
el ismét a versenykiírásban rögzített maximumot. 
 
 

Erste Liga Fegyelmi Bizottság 


